



## Руководитель следственного управления принял участие в открытии памятника Магомеду Нурбагандову



Сегодня в городе Махачкале состоялось торжественное открытие памятника Герою России лейтенанту полиции Магомеду Нурбагандову. В мероприятии приняли участие руководитель следственного управления СК России по Республике Дагестан Беляев Дмитрий Владимирович, глава Дагестана Сергей Алимович Меликов, депутат Госдумы Нурбаганд Магомедович Нурбагандов, руководители силовых структур, представители общественности и граждане, которые гордятся и восхищаются мужеством и отвагой Героя России Магомед Нурбагандов. Имя Магомед Нурбагандов стало символом борьбы с преступностью. Память о его поступке увековечена в разных городах и районах республики. Теперь эта память увековечена и в Махачкале на улице Абубакарова. Последние слова этого мужественного человека «Работайте, братья!» стали настоящим девизом каждого патриота нашей страны. Выступая перед присутствующими, глава республики отметил: «Пусть памятник, который мы сегодня открываем, станет не только символом мужества, твердости духа и преданности Родине, но и



призывом каждому из нас достойно выполнять свой служебный долг. Показывать примеры ответственного подхода к порученному делу, работать на благо Дагестана, всей России». Память о герое почтили минутой молчания.

## Изображения



10 Июля 2023

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1808195>